
ЗАПИТ ЦІНОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ (ТОВАРИ ) 

Товар: Тактильні індикатори   

Умови 

постачання: 

Без ПДВ. 

Відповідність учасника кваліфікаційним вимогам. 

Відповідність поданих документів умовам запиту; 

Якість опису товарів та відповідність очікуванням організатора Прийнятна 

ціна, умови оплати та умови надання товарів. 

Строк 

постачання: 

7 листопада 2025 року  

Замовник: Громадська організація «Мережа Центрів Едукації» 

Владислав Лях, керівник проекту: 

 +380960668691;  

vladyslavlyakh23@gmail.com 

Метод 

оцінювання: 

Найнижча цінова пропозиція, яка відповідає всім критеріям 

 Закупівля товарів здійснюється у рамках реалізації проекту «Хаб самозайнятості у сфері 

креативних індустрій» в межах проекту «Трансформаційне відновлення задля безпеки людей в 

Україні» який фінансує уряд Японії та впроваджує Програма розвитку ООН (ПРООН) в Україні. 

Проект передбачає створення унікального простору, який сприятиме самозайнятості вразливих 

категорій населення шляхом впровадження професійних курсів. 

КОНТЕКСТ ТА ОПИС ПРОЄКТУ 

 Проект передбачає створення простору, де відбуватимуться навчання у сфері програмування, 

комп’ютерної грамотності для людей з інвалідністю.   

ЗАГАЛЬНА МЕТА ТА ЗАВДАННЯ 

 Ця закупівля відповідає досягненню цілей Угоди про надання гранту UNDP-UKR- 2025 JSB/41 

 Конкретні очікувані результати включають у себе, з-поміж інших, наступні: 

● Метою встановлення тактильних індикаторів є створення безпечного та зручного 

простору, який забезпечує самостійне орієнтування осіб із порушенням зору та сприяє формуванню 

доступного інклюзивного середовища. 

● Основними завданнями є постачання та монтаж тактильних індикаторів відповідно 

до державних стандартів доступності, облаштування основних маршрутів руху від входів до 

навчальних приміщень, санітарних кімнат та виходів, а також встановлення попереджувальних і 

напрямних смуг для запобігання небезпечним зонам. 

 ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДО ЛОТУ №1 (Тактильні індикатори) 

 Постачання Підрядником тактильних індикаторів – 4153 шт. для Громадської організації 

«Мережа Центрів Едукації» має здійснюватися відповідно до нижчезазначеної технічної 

специфікації.  

Адреса доставки: м. Львів, вул. І. Миколайчука, 9  

Умови постачання: пропонована вартість має включати доставку на адресу замовника та збір 



 

№ Параметри Опис технічних вимог 

1 Тип  Тактильні індикатори  

2 Орієнтовний 

вигляд:  

 

 

 
 

 

3 Розміри  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

УМОВИ ОПЛАТИ 

Оплата здійснюється без ПДВ – рахунок за товар повинен не містити податок на додану 

вартість, сума до сплати повинна бути вказаною «Без ПДВ». Оплата буде здійснена у строк 7 

робочих днів після доставки товару та підписання видаткових накладних.  

ВИМОГИ ДО ПІДРЯДНИКА 

Загальні вимоги: 

- Офіційно зареєстрована компанія (для українських компаній – компанія має бути зареєстрована 

на території, підконтрольній уряду України).  

- Досвід роботи у сфері постачання аналогічної продукції не менше 3 років, наявність відповідних 

КВЕДів. 

 

ВИМОГИ ДО ПОДАННЯ ЦІНОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

- Цінова пропозиція може бути подана тільки на всі лоти разом. Не приймаються цінові пропозиції, 

якщо вони не пропонують поставку товарів, які відповідають усім лотам. 

- Підрядник розглядає вказані технічні параметри, як мінімально прийнятні. Підрядник може 

пропонувати товар за лотом, який має за окремим параметром/параметрами кращі (вищі) 

показники, ніж вказано у цьому запиті. 

- Цінова пропозиція подається до Громадської організації «Мережа Центрів Едукації»: 

c.educatio.net@gmail.com 



Цінова пропозиція подається не пізніше: 31 жовтня 2025 року  

Документи повинні бути складені українською мовою, та у електронному вигляді (у форматі PDF 

одним файлом) надіслані учасником на електронну адресу до Громадської організації «Мережа 

Центрів Едукації з темою листа «Цінова пропозиція на [_________________] від __________ (назва 

Постачальника)». 

 До цієї Пропозиції додається: 

1.   Рахунок 

o Рахунок виписано на Громадську організацію «Мережа Центрів Едукації 

o Ціни без ПДВ 

2.  Витяг про державну реєстрацію. 

 

Пропозиція повинна враховувати монтування. 

 

Додаткові застереження: 

 

Учасник цього тендеру/конкурсу приймає до уваги та погоджується з тим, що організатор залишає за 

собою право вимагати від учасника тендеру/конкурсу додаткові документи та/або інформацію, що 

підтверджують відповідність окремих положень документів вимогам та умовам цього 

тендерного/конкурсного оголошення. 

 

Учасник цього тендеру/конкурсу, надсилаючи документи для участі у загальній процедурі за цим 

конкурсом оголошенням, підтверджує своє розуміння та згоду з тим, що організатор 

тендеру/конкурсу може відхилити його пропозицію у випадку, якщо пропозиції інших учасників 

міститимуть більш вигідні умови, та що організатор конкурсу не обмежений у прийнятті будь-якої 

іншої пропозиції з більш вигідними для нього умовами. 

 

До участі у конкурсному відборі допускаються конкурсні пропозиції, які повністю відповідають 

умовам цього оголошення. Конкурсні пропозиції, мають бути чинними та не підлягатимуть внесенню 

змін з боку учасників конкурсу, що їх подали, до повного завершення надання послуг. 

 

 

Запит цінової пропозицій затверджено:  

Підпис       

ПІБ та посада  Владислав Лях, керівник проекту 

Дата   17.10.2025 
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